

# Med vinogradi 82 tekačev

**Kraški Oktoberfešt** Danes se bodo pohodniki odpravili na petkilometrski pohod od Tubelj do Praprota. Popoldne bo tridnevni praznik sklenil festival amaterskih godcev in pevcev Muzikfešt

Martin Poljsak

**PRAPROT** Med vinogradi pod Praprotom je včeraj teklo 82 tekačev. Dogodek je v sklopu 27. Kraškega Oktoberfešta priredilo Amatersko športno društvo Burja. Nekateri tekači so se med trte podali v družbi štiri- in petdesetletnih kosmatincev.

Tridnevni praznik na prireditvenem prostoru v Praprotu, ki ga prireja Slovensko kulturno društvo Vigred iz Šempolaja, bo danes dosegel vrhunec s pohodom Na Krasu je krasno. Pohodniki se bodo med 8.30 in 9.30 zbrali v Praprotu, na kar se bodo z organiziranim prevozom odpeljali v Tublje pri Komnu. Od tam jih bo petkilometrski pohod vodila nazaj do Praprota. Družine z otroki pa se bodo lahko udeležile tudi krajše in lažje različice pohoda. Te ga soorganizirajo Slovensko planinsko društvo Trst, Vaška skupnost Tublje, Jamarsko društvo Grmada in planinski odsek SK Devin.

**Danes tudi Muzikfešt**

Stojnice z domačo hrano in pižajo bodo danes obratovale od 12. ure, popoldne bo publiko zabaval ansambel Maxi. Med 15. in 17. uro bo najmlajšim na-



Na startu Tekalci so se zapodili med praprovske vinograde FOTODAMIJ@N

menjen pravljčni kotichek: Melita Malalan in Alenka Petaros bosta brali pravljico o požrešni mavrici. Ob 16.30 bodo na Muzikfeštu nastopili amaterski godci in pevci. Potegovali se bodo za nagrado strokovne žirije in nagrado publike. Za večerno zabavo pa bo poskrbel ansambel Nebojsega. Da-

nes bodo tudi nagradili zmagovalce teka med vinogradi ter zmagovalce drugih športnih in umetnostnih tekmovanj.

Organizatorji so z uspehom zadovoljni, kljub mrazu in dežju je bil obisk prireditvenega šotora zadovoljiv. Včeraj je skupina ljudi na delavnici suhozidne gradnje celo popravila po-

drt suhi zidek ob praprovske prireditvenem prostoru.

Da obiskovalci ne bi bili žejni, predvsem pa lačni, so s pravo jedjo na žaru, kraške jote in palačink skrbeli člani SKD Vigred, organizatorji so poudarili velik doprinos mladih sil k uspehu priljubljenega dogodka.

## Maša v spomin na patra Corteseja

**Ob 80-letnici smrti** Duhovnika, ki so ga umorili nacisti, se bodo spomnili v torek, med obredom tudi slovenske molitve

**TRST** Ob 80-letnici mučeniške smrti duhovnika, minorita patra Placida Corteseja (Cres, 1907 – Trst, 1944) bo v torek ob 11. uri v cerkvi sv. Frančiška v Ulici Giulia slovesno somaševanje.

Mašo bodo darovali v sklopu tridnevnega romanja v Trst in na Cres, ki ga prireja Italijanska minoritska provinca sv. Antona Padovanskega v sodelovanju s slovensko in hrvaško minoritsko provinco. Somaševanje v Trstu, ki bo deloma tudi v slovenščini, bo vodil tržaški škof Enrico Trevisi. Ob njem bodo generalni vikar kopske škofije msgr. Slavko Rebec, provincial slovenskih minoritov, p. Milan Kos, Anton Bedenčič, škofov vikar za slovenske vernike na Tržaškem, vicepostulator iz Padove, pater Giorgio Laggi- oni, in drugi duhovniki. V latinščini, slovenščini in italijanščini bo pela priložnostna moška skupina pod taktirko Bogdana Kralja.

Pater Cortese je bil tesno in tragično povezan s Slovenci. Če je bil pred vojno priljubljen spovednik in zelo uspešen

urednik revije Messaggero di Sant'Antonio, ga je čas vojne nasilja in sovraštva potisnil še na drugačna področja dela, ki se ga je lotil zaradi ljubezni do bližnjega in čuta za pravico, ne zaradi ideoloških iz-

boriških. Pomagal je slovenskim in hrvaškim internirancem v fašističnem taborišču Chiesanuova v Padovi in v drugih taboriščih. Po zlomu Kraljevine Italije septembra leta 1943 pa je priskočil na pomoč številnim civilnim in vojaškim internirancem na begu, Judom, pregnancem in članom odporniškega gibanja različnih narodnosti. To ga je stalo življenje, saj je bil 8. oktobra 1944 aretiran v Padovi in prepeljan v Trst. Kljub mučenju nikogar ni izdal in je sredi novembra 1944 izdihnil v podzemnih celicah na sedežu nacistične policije gestapo na Trgu Oberdan.

Romarij iz Padove bodo pred odhodom na Cres obiskali tudi Trg Oberdan in Ribičarno. O patru Corteseju je pri založbi Mladika pred kratkim izšla dvojezična knjiga *Ruah, Vetje Duha*.

## Krepijo poznavanje slovenskega jezika

**SKD Barkovlje** Pobude za otroke in starše

**TRST** Jutri se bo začel nov projekt Slovenskega kulturnega društva Barkovlje, ki bo namenjen otrokom iz vrtcev v Barkovljah in na Greti. Gre za srečanje s pravljčarkama Melito Malalan in Alenko Petaros, ki bosta vsak mesec predstavili novo pravljico.

Namen pobude je krepiti

poznavanje in utrjevanje slovenskega jezika pri otrocih, predvsem tistih, ki jim slovenščina ni materni jezik. V društvu je to le ena izmed novjših pobud za krepitev spoznavanja in usvajanja slovenščine, in to ne le za otroke, temveč letos tudi za italijansko govoreče starše. Prav tako v oktobru



Pravljčarki Petaros in Malalan

se bo namreč začel tečaj slovenskega jezika, katerega mentorica bo Ester Gomis, namenjen pa bo neslovenskim staršem. Poskrbljeno bo tudi za enurno varstvo njihovih otrok, ki bodo starše lahko počakali v družbi mlade študentke Žive Furlan. Ta jih bo kratkočasila z animacijo, kajpak v slovenskem jeziku.

Gre torej za dokaj razgiban začetek kulturno-prosvetnega delovanja, ki ponuja kar nekaj novjših pobud v duhu ohranitve slovenskega jezika in življa v Barkovljah. Organizatorji z veseljem pravijo, da lepa slovenska beseda lepo mesto najde.

## Chiara Ferragni pri Briščikih in v Miramaru

**Šovbiznis** V mestu tudi roker Piero Pelù

**BRIŠČIKI** V jamo pri Briščikih se je včeraj spustila znana italijanska vplivnica Chiara Ferragni. Obisk turistične atrakcije je ovekovečila na Instagram profilu: zapisala je, da je v največji jami na svetu. Briškova jama se ponaša z rekordom največje jame na svetu, ki je odprta obiskovalcem. V popoldanskih urah se je Ferragni s svojima ot-

rokoma Leonejem in Vittorio namenila še v Miramarski park, obiskala je tudi tamkajšnji grad.

V Furlanijo – Julijsko krajino je Ferragni priletela iz Aten, kjer je odprla trgovino s svojimi modnimi izdelki. Večer pred obiskom Trsta je preživela v nastanitveni strukturi Castello di Buttrio pri Vidmu. Tam je praznovala rojstni dan svojega so-

delavca in najboljšega prijatelja Angela Tropee. Družina se je nato včeraj odpravila do Briščikov in Miramara.

Milansko tožilstvo je v preteklih dneh zoper vplivnico sklenilo preiskavo o domnevni goljufiji: v središču preiskave je domnevno zavajajoče oglaševanje dobredelne prodaje božičnih peciv Pandoro znamke Balocco in velikonočnih pirhov Dolci Preziosi, pri čemer naj bi Ferragni s sodelavci v žep pospravila 2,1 milijona evrov. Dogajanje pa očitno ni skalilo veselega vzdušja v Trstu.

**V Trstu tudi roker Piero Pelù**

Med znanimi osebnostmi, ki so v prejšnjih dneh obiskale Trst, je tudi roker Piero Pelù. Italijan-

skega glasbenika naj bi včeraj opazili v Kavani, pred tednom dni pa se je mudil na Melari. Z objavo na Instagramu se je spomnil 20-letnice objave pesmi *Dea musica*. Videospot za uspešnico je takrat posnel ravnomo med betonskimi bloki te tržaške soseske.



V Miramaru Chiara Ferragni

## DSI vabi jutri v Ribiški muzej tržaškega primorja

**KRIŽ** Društvo slovenskih izobražencev v sodelovanju s Slovensko prosveto prireja jutri ob 18. uri v okviru 56. Barcolane obisk Ribiškega muzeja tržaškega primorja v Križu.

Udeležence bo sprejel predsednik muzeja inž. Franco Cossutta, ki bo imel tudi uvodno

predavanje na temo »Slovenska pomorska tradicija v tržaškem primorju«. Predavatelj bo govoril o ribičih in pomorščakih na slovenski obali od Trsta do izliva reke Timave, v duhu Barcolane pa se bo posebno pomudil pri dejavnosti Tržaškega pomorskega kluba Sirena, ki slavi letos stoletnico ustanovitve, in Jadranskega kluba Čupa, ki je lani obhajal 50-letnico delovanja.

Cossutta bo nato vodil ogled muzeja, v katerem bodo obiskovalci spoznali ribiška plovila, ribiške tehnike in opremo ter potapljaško tradicijo tržaškega primorja, pa tudi redke ribje vrste Tržaškega zaliva. Zbiranje bo ob 17.50 pred Domom Alberta Sirka v Križu.

Podjetje Ispem  
išče

**PRODAJALCA**  
m/ž

Pošljite CV na mail:  
**info@ispem.com**  
ali pokličite na številko:  
**040 9896623**

**ISPEM**